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パトp〇 DO メセc 
くくア 	 ‘qESTADO DO PIAUI 

CAMARA MUNICIPAL DE CABECEIRAS DO PIAUI-PI 

CNPJ: 04.390.663/0001-10 

RUA FRANCISCO DA COSTA VELOSO, S/N, CENTRO 

CEP. 64.105-000 I CABECEIRAS DO PIAUI-PI 

ATA DA QUARTA SESSAO SOLENE DO ANO NDE 2018 PARA ENTREGA 
DE MO9AO DE RECONHECIMENTO A S PROFESSORAS COM 30 ANOS 
OU MAIS DE EXERCICIO DO MAGISTERIO EM CABECEIRAS DO PIAUI. 

Ao Primeiro dia do mes de dezembro de dois mil e dezoito, 白  s nove horas no 
edifcio da Camara Municipal de Cabeceiras do Piaui, situado na Av. Francisco 
da Costa Veloso, SIN Centro. Deu-se inicio a quarta sessao solene para 
entrega de mo9ao de reconhecimento a s professoras com 30 anos ou mais de 
exercicio do magist白rio em Cabeceiras do Piaui. A presidente declarou aberta 
a quarta sessao solene do ano de 2018, a mesma explicou que, a mesma fora 
solicitada atrav白s de requerimento coletivo dos vereadores, motivado pela 
Secretari Municipal de Educa9ao, com o objetivo de homenagear os 
professores com 30 anos ou mais de exercicio de magist白rio em Cabeceiras do 
Piaui atrav白s de concessao de Mo9ao de Reconhecimento. Continuando, a 
presidente convidou para ocupar a mesa principal do plen白rio, a primeira dama 
do municipio Ana Mota, representando o prefeito municipal Jos白  Joaquim de 
Sousa Carvalho, o secretario Municipal de Educa9ao do Municipio professor 
Braz Carvalho e o professor Alessander Mendes que vieram contribuir com o 
evento para falar um pouco sobre a hist6ria do magisterio e o papel do 
professor para a transforma9ao do mundo. Na sequencia, a presidente 
convidou os vereadores a entrarem e ocuparem seus assentos; 
posteriormente, convidou as homenageadas a entrarem; em seguida, todos 
ficaram de p白  para ouvirem a execu9ao do hino nacional brasileiro; logo ap6s, 
a presidente convidou o pastor da igreja Assembleia de Deus, senhor Vanutte, 
para usar a tribuna e proceder a ben9ao da sess白o, o pastor usou a palavra, 
cumprimentou a mesa e a todos ao presentes e fez uma bonita reflexao para 
as professoras homenageadas, utilizou uma cita9白o biblica de Malaquias para 
aben9oar o evento. Seguindo, a presidente convidou a colaboradora da casa 
Alada Maria Lima Oliveira para prestar uma homenagem 白  s professoras 
homenageadas declamando um cordel de autoria de Br自ulio Bessa, a mesma 
assim procedeu, usou a tribuna e fez a declama9ao com muita desenvoltura 
Posteriormente convidou os vereadores presentes na sessao a usar a tribuna 
para prestarem vossas homenagens a s professoras: fez uso da tribuna a 
vereadora Elenita Macedo: cumprimentou os integrantes da mesa, 白  s 
homenageadas, ao pロblico e 白  equipe da casa, falou sobre a importancia do 
papel do professor para a sociedade, para formar todos os profissionais, 
lembrou-se de algumas das homenageadas, Francisca da Silva Rabelo sua 
primeira professora na pr6-escola, 白  s professoras Antonieta, Dona Ros白rio e 
Solange Pereira que foram suas professoras e fez uma homenagem especiala 籍ノ 
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professora homenageada Zelina Batista da Silva Arajo, sua tia/m白e. Fez uso 
da tribuna o vereador Marcos Tadeu; cumprimentou 白  mesa e a todos, falou 
sobre a sua satisfa9白o em esta participando de um evento tao importante para 
homenagear a quelas profissionais, disse que Cabeceiras est白  muito bem no 
cen白rio educacional, comparando a outros municipios, que muitos 
cabeceirense j白  chegaram ao nivel superior, fez uma homenagem 白  sua m白e 
professora Ines. Fez o uso da tribuna o vereador Ricardo Barbosa; 
cumprimentou os integrantes da mesa, 白  s homenageadas e ao publico 
presente, fez uma retrospectiva da sua vida estudantil e ressaltou a valiosa 
importancia das professoras na vida de cada estudante, lembrou das 
professoras homenageadas que foram suas professoras no passado, em 
especial destacou a trajet6ria profissional da professora Maria do Carmo 
Barbosa, sua mae, lembrou das dificuldades que a mesma passou durante o 
exercicio do magist6rio, sobretudo a Infima renumera9ao salarial que recebia 白  
epoca. Fez uso da tribuna o vereador Filho Lages; cumprimentou 白  mesa e a 
todos, parabenizou todas as professoras que estavam sendo homenageadas, 
ressaltou sobre a sua 白  poca de estudante, disse que teve oportunidade para 
prosseguir nos estudos, mas nao soube aproveitar e nao foi al白m. Fez uso da 
tribuna o vereador Francisco Clemente Vanderley; cumprimentou aos 
integrantes da mesa, 白  equipe da casa, 白  s homenageadas e ao publico 
presente, destacou a justa homenagem 白  s professoras que tanto j白  
contribuiram com o municipio, falou que estudou pouco mas reconhece a 
valiosa contribui9ao que um professor tem na vida de um estudante, 
parabenizou a todas, em especial 自  s professoras Rem白dios Resende e 
Marinete, sogra e esposa, segundo ele suas professoras da vida. Fez uso da 
tribuna a vereadora Solange Pereira; cumprimentou 白  mesa, a equipe da casa, 
白s homenageadas e ao publico presente, disse que era um momento muito 
importante para ela esta prestando homenagem e sendo homenageada por 
seu tempo de contribui9白o na educa9ao do municipio, fez um relato da sua 
trajet6ria profissional, da sua vida estudantil, lembrou de algumas professoras 
homenageadas que foram suas professoras, Maria do Carmo e Amparo, 
desabafou que a sua vida 白  a educa9ao, que a maior parte do seu tempo de 
servi9o 白  na Unidade Escolar Venancia Lages Veloso, que dedica grande parte 
do seu tempo a essa escola e que supervisiona uma equipe muito competente 
nessa institui9ao, que recentemente recebeu a noticia que a escola foi 
selecionada como referencia numa pratica realizada com sucesso- jornal 
escolar do programa de Jovens do Futuro. Na sequencia, a presidente fez a 
leitura de uma homenagem enviada pela vereadora Maria do Carmo, que n白o 
pode comparecer 白  sessao, e convidou o vice presidente da mesa assumir os 
trabalhos, vereador Ricardo assumiu os trabalhos, convidou a vereadora Kiane 
Oliveira a fazer uso da tribuna; Fez uso da tribuna a vereadora Kiane Oliveira; 
cumprimentou os integrantes da mesa, 白  equipe da casa, 白  s homenageadas e 
ao publico presente, disse da sua alegria de est自  participando de um momento 
tao importante na vida das homenageadas, ressaltou a importancia do trabalho 
das professoras para o desenvolvimento do municipio. A presidente voltou a 
assumir os trabalhos da mesa, convidou a Drofessora homenaaeada Maria de 
jesus doares. representanao toaas as nomenaaeaaas. a 'azer uso aa triDuna. 	さ＼、戸一  
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agradeceu 白  Camara pela linda homenagem, por lembrar das professoras que 
j白  muito contribuiram com o municipio, leu uma mensagem de gratidao pela 
homenagem recebida. Em seguida , convidou a primeira dama do municipio, 
senhora Ana Mota a usar a tribuna, a mesma cumprimentou a mesa e a todos, 
parabenizou 自  s homenageadas, falou que tamb白m e formada em professora, 
mas nunca exerceu a profissao, optou por ser banc白ria, disse que a 
responsabilidade pela educa9白o nao 6 s6 da escola,6 da familia, mas a s 
familias querem transferir tudo para os professores educarem, reconheceu o 
imenso e valioso trabalho das homenageadas para o desenvolvimento do 
municipio; na sequ6ncia fez uso da tribuna o professor Braz Carvalho, 
secretario municipal, cumprimentou a mesa, 白  s homenageadas e ao publico 
presente, falou da sua satisfa9ao de ter sido atendido pela Camara para a 
realiza9ao de tao importante momento de reconhecimento daquelas que sao 
importantissimas para o desenvolvimento de Cabeceiras fez um relato sabre o 
seu trabalho desde quando assumiu a pasta da Educa9ao no municipio, citou 
as contribui96es das secret白rias anteriores Antonieta e Solange Pereira, falou 
de sua busca e do prefeito para melhorar as condi96es de trabalho dos 
professores, de oferecer forma9ao continuada aos mesmo do compromisso de 
manter em dia o pagamento dos salrios. Seguindo a presidente convidou o 
professor Alessander Mendes a fazer uso da tribuna, o mesmo cumprimentou 白  
mesa, aos vereadores, as homenageadas e ao publico presente, proferiu uma 
palestra sobre a historia do magist白rio e o papel do professor para a 
transforma9ao do mundo relatando suas experiencias como professor 
advogado criminalista e mediador de conflitos, citou alguns exemplos pessoais 
da sua experiencia como professor na rela9白o professo/aluno, demonstrando 
situa96es de um professor omisso e de um professor que fez uma interven9白o, 
parabenizou 白  s homenageadas pelo o tempo de magist6rio dedicado a 
transformar vidas, agradeceu o convite para vir participar da sess白o solene 
feito pelo professor Braz Carvalho, seu amigo. Posteriormente, a presidente 
convidou o professor Filho Nelson, que preferiu nao gravar video, para 
homenagear sua ex-professora, o mesmo cumprimentou a mesa, 白  s 
homenageadas e o publico presente, parabenizou as professoras, falou que foi 
aluno da professora Solange Pereira e disse que a mesma contribui muito com 
a educa9ao dos Cabeceirenses, que atualmente sao colegas de trabalho no 
Venancia Lages, parabenizou tambem sua mae Socorro Nelson, que estava 
sendo homenageada. Continuando, foram exibidos videos de ex alunos e 
pessoas que participaram e participam da vida profissional e pessoal das 
homenageadas. Em seguida, os vereadores e integrantes da mesa fizeram a 
entrega da MO9AO DE RECONHECIMENTO A PROFESSORAS PELO 
EXERCICIO DE 30 ANOS OU MAIS DE MAGISTERIO EM CABECEIRAS DO 
PIAUI. Nao havendo mais nada a tratar, a presidente agradeceu a presen9a de 
todos e encerrou a sessao solene, o gjj.e do ocorrido i lavrad,' a presente フ  TA 
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secretario, subscrevo e assino. Sa a das sess6es da Camara Municipal de 
Cabeceiras do Piaui-Pl, 01 de dezembro de 2018. 



LISTA DOS PROFESSORES QUE SERAO HOMENAGEADOS 

ニシ 1 BENEDITADOSSANTOSSILVA ふ  

、り  2 JUANETE DOS SANTOS SILVA 

4ゾ 3 SELM IRA DE CARVALHO SOUSA DOS SANTOS 

h二 4 MARIA DO AMPARO DA SILVA 

, 5 FRANCISCADASILVARABELO 

6 MARIA DO SOCORRO SILVA 

叫 7 MARIA JOSE PEREIRA BARROS 

'と  8 MARIA FRANCINETE BARROS SILVA 

に 9 MARIADAPIEDADEALVESDASILVA 

'J 10 MARIA DE NAZARE ALVES CUNHA 、, 

‘一  11 MARIA FLORIZA GOMES DA SILVA SANTOS 

っ  12 ANTONIA GONCAVES DA SILVA 

争  13 MARIA DOS REMEDIOS SOUSA RESENDE 

14 MARIA DAS GRACAS SOUSA SILVA 

n, 15 MARIA DO ROSARIO BARBOSA MACEDO 

"16 FRANCISCA DAS CHAGAS BATISTA LAG ES 

L17 MARIA DAS GRACAS CAR DOSO SOUSA 

、 18 MARIA DAS GRACASSILVA LAGES 

◇ 19 MARIA DO CARMO BARBOSA DE SOUSA 

20 MARIA DE JESUS SOARES SILVA 

21 ANTONIA SOUSA SILVA 

22 MARIA DAS MERCES VELOSO MACHADO 

「い  



23 SOLANGE MARIA PEREIRA 

24 ESTER LOPES FERNANDES 

25 ANTONIA ANGELICA SILVA 

26 ZELINA BATISTA DA SILVA ARAUJO 

27 RAIMUNDA CARDOSO LOPES‘, 

28 MARIA DO AMPARO LIMA DOS SANTOS 

29 RAIMUNDA SILVA DIAS ・  
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